LIGUE  REGIONALE  DE  FOOTBALL  D’ALGER

                     SECRETARIAT  GENERAL          «P.01/ BO N° 28:SG/S.2011/2012 »

EXTRAITS DU REGLEMENT DU CHAMPIONNAT DE FOOTBALL AMATEUR DES DIVISIONS REGIONALES: I ET II

ARTICLE 10   :   FUSION DE CLUBS
La fusion entre deux ou plusieurs clubs n’est admise que si les clubs en question relèvent de la même wilaya.

         Toute fusion est soumise aux conditions ci-après : 

a) La fusion peut s'effectuer entre des clubs d’une même division ou entre clubs de divisions  différentes;

b) La position  qu'occupera le club issu de la fusion, est celle du club le mieux placé sur le plan de la hiérarchie;

c) La fusion est obligatoirement subordonnée à la dissolution préalable des clubs concernés;

d) La fusion ne peut être réalisée qu'après régularisation  de la situation financière des clubs vis-à-vis de la ou des ligues concernées;

e) Les clubs manifestant le désir de fusionner doivent, au préalable, et sous couvert de la ligue dont dépend le club le mieux placé hiérarchiquement, faire une déclaration  d'intention motivée par leurs Présidents avant le 31 mai de l'année en cours. 
La ligue concernée doit transmettre la déclaration dans les huit jours suivant sa réception, pour  avis, à la Fédération.

Dès réception du dossier,  la Fédération devra donner son avis au plus tard le :

 
   30 juin de l'année  en cours.

En cas d’accord, l’homologation définitive de la fusion est subordonnée à la production d’un dossier comprenant les pièces suivantes :

· Une copie légalisée de l’agrément délivré par la Wilaya;

· Une copie légalisée des procès-verbaux qui confirment la dissolution du ou des

  Clubs concernés;

· La liste des membres élus composant le comité directeur signée par le Président

  du club objet de la fusion.

Le dossier complet doit être transmis à la Fédération sous couvert de la ligue concernée.
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ARTICLE  9 : CHANGEMENT DE DENOMINATION
Tout club désirant changer de dénomination ou de sigle doit demander au préalable l'autorisation de la Fédération. La demande doit obligatoirement être accompagnée :

· d'une copie du procès-verbal de l'approbation de cette décision par l'assemblée générale du club;

· d’une copie de l’agrément légalisée.
En cas d'accord pour le changement de dénomination, celle-ci ne peut intervenir en cours de saison. Elle  ne devient applicable qu’à partir  de la saison suivante.

    



    
     COURRIER   :   F.A.F
· Ordre de mission concernant Monsieur BOULEFAAT Nourredine, Président de la Ligue désigné comme Chef de Délégation de l’Equipe Nationale U-17 devant participer au Tournoi l’UNAF du 18 au 25 Mars 2012. 

	                                      
C O N D O L E A N C E S

 Profondément touchés par le décès du Père de Monsieur BOUCHERIT Mohamed, Agent  Administratif  de  la  Ligue  Régionale  de  Football  d’Alger,  le  Président, les Membres du Bureau de Ligue et des Commissions, les Arbitres et l’Ensemble du Personnel  lui présentent ainsi qu’à la Famille et aux Proches du défunt leurs sincères condoléances et les assurent de leur profonde sympathie.

  Puisse Dieu, le tout puissant, accorder au défunt sa sainte miséricorde. 

  


LE PRESIDENT






LE SECRETAIRE GENERAL
              N. BOULEFAAT







 M. MISSOUM
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COMMISSION DE RECOURS

Séance du Lundi 12.03.2012
APPEL : AFFAIRE N° 09 (2011/2012)

       = Rencontre « Seniors » de Championnat Amateur Pré-Honneur de la Ligue 
de Football de la Wilaya de Boumerdes : JSAHaouch El Mekhfi/JSIIssers Essalam du 18.02.2012 (12ème Journée : Phase Retour). 

· Recours du CSA : JSIIssers Essalam (JSIIE)  à l’encontre d’une décision de la Ligue de Football  de la Wilaya de Boumerdes (Affaire n°05/BO n°24 du 22.02.2012) 

· Recours recevable en la forme au regard de la procédure d’Appel fixée par l’article 87 du Règlement de Championnat de Football Amateur : Divisions Honneur et Pré-Honneur.   
· Attendu que l’Appelant, le CSA : JSIIE, interjette  un recours  au motif que la décision prise par la Commission juridictionnelle  de la Ligue  de Football de la Wilaya de Boumerdes n’est pas conforme au regard des mesures d’amnistie décidées par l’Assemblée Générale de la Fédération Algérienne de Football lors de sa session ordinaire  du   27 Mars 2011 à Annaba ;

· Attendu que la Commission juridictionnelle de la Ligue de Boumerdes a eu à traiter  des réserves introduites  par le CSA : JSHaouch El Mekhfi (JSHM) sur la participation  du Joueur  MEZHOUDI Amar licence n° 350925 considéré comme étant suspendu à la date de la rencontre de championnat « Seniors » JSHM/JSIIE du 18.02.2012 (Phase : Retour);

· Attendu que le Joueur MEZHOUDI Amar (licence n° 350281 : JSIssers) a fait l’objet d’une sanction d’un (1) match pour contestation de décision et de deux (2) matchs pour menace à officiels après la rencontre de son ancienne  Equipe : JSIssers contre l’Equipe ERBOuled Moussa du 16 Octobre 2010 (Affaire n° 20 : BO n°11 du 24.10.2010);
· Attendu que le Joueur MEZHOUDI Amar a eu à purger deux (2) matchs lors de la saison 2010/2011 en ne participant pas aux rencontres avec les Equipes JSBArbâatach (22.10.2010) et IRCBoudouaou (29.10.2010);
· Attendu que la Commission juridictionnelle a motivé sa décision de suspension de l’Equipe « Seniors » du  JSIIE au titre de l’année en cours  (2011/2012) et de la saison sportive suivante (2012/2013) par le fait que le Joueur MEZHOUDI  Amar  a participé à la rencontre du 05.11.2010 opposant son Equipe à celle du DRBCorso alors qu’il devait  s’y abstenir  pour pouvoir purger  sa sanction  de trois matchs  de la saison écoulée : 2010/2011 ;

…/…
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FAF/LRFA

· Attendu que l’Appelant fonde son recours sur les mesures d’amnistie décidées par l’Assemblée Générale de la Fédération Algérienne de Football lors de sa session ordinaire du 27 Mars 2011 à Annaba dont les conditions d’application sont fixées par les Circulaires  de  la F.A.F  n° 267  du 29 Mars 2011 et  276 du 31 Mars 2011 qui font la distinction entre les infractions simples (sanctions annulées) et les infractions à officiels (sanctions réduites de moitié);

· Attendu que le Joueur MEZHOUDI Amar licence n° 350925 : JSIIE, sanctionné lors de la saison 2010/2011 avec son Club JSIssers (Déclaré en position de forfait général) est touché par les mesures d’amnistie décidées par la Fédération pour les sanctions prononcées avant le 27 Mars 2011, se trouve donc régulièrement qualifié pour participer à la rencontre de Championnat « seniors » JSHM / JSIIE du 18 Février 2012 ;  
· Eu égard, à tout ce qui précède, la Commission juridictionnelle de la Ligue Régionale de Football d’Alger, siégeant en Appel et en dernière instance    conformément à son champs de compétence et à ses  prérogatives prévus par les articles  86 et 87 du Règlement, en vigueur, décide ce qui suit : 

· la levée totale du dispositif  des sanctions prises par la Commission juridictionnelle  de la Ligue  de Football de la Wilaya de Boumerdes  à l’encontre  du CSA : JSIIssers  Essalam 
 

(Affaire n° 05 : BO n° 24 du 22.02.2012)
· l’homologation du résultat de la rencontre de championnat  « Seniors » JSHaouch El Mekhfi/JSIIssers Essalam du 21.02.2012. 

LE PRESIDENT








LE RAPPORTEUR
Dj. MEACHE








  Ab. DELLALI
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	    MEDECINE   SPORTIVE


Sources : Internet  « Sport et cœur  »  

Le sport, c'est bon pour le cœur ! Certes. Mais pour que l'activité physique muscle notre palpitant sans prendre le moindre risque, il est indispensable de le surveiller. Et de suivre ces dix conseils.

                                                                  DIX (10) CONSEILS

	ECHAUFFEZ-VOUS, SACHEZ RECUPERER


Comme un moteur de voiture, le cœur a besoin de monter en puissance  par                     paliers. Démarrer moderato " provoque une dilatation des vaisseaux qui va aider   à adapter le débit cardiaque et éviter des troubles du rythme sévères potentiellement dangereux ", Pareil en fin d'entraînement. Le cœur détestant les décélérations brutales, " déroulez " pour rétablir en douceur l'équilibre du système cardiovasculaire. 

	BUVEZ DE L'EAU TOUTES LES DEMI-HEURES


Plus on s'active, plus la température interne de l'organisme grimpe en flèche et plus le cœur, en sur-régime, doit pomper et se fatigue. D'où l'importance, surtout au delà de 30°C, de s'hydrater à intervalles réguliers pour enrayer toute surchauffe susceptible de se traduire par de graves arythmies et des dérèglements cérébraux. 

	EVITEZ LES EFFORTS PAR GRAND FROID


Dès que le mercure passe sous -4°C, prudence ! "Le froid n'est pas le meilleur copain des artères, Il augmente le travail de l'appareil cardiaque en le forçant à dépenser plus d'énergie pour maintenir la température corporelle à 37°C. Une situation non sans risques chez les sujets qui souffrent, sans le savoir, d'une anomalie cardiaque". 

	EVITEZ LA DOUCHE FROIDE


S'asperger d'eau glacée juste après avoir fait bouillir la machine, mieux vaut  oublier. Le corps va réduire le diamètre des vaisseaux pour que le sang reflue en priorité vers les organes vitaux et sacrifie les régions périphériques. Les tuyaux sont moins dilatés, moins ouverts, et le précieux liquide circule moins bien. 

	RESTEZ AU REPOS EN CAS DE FIEVRE...


...et dans les huit jours suivant un épisode grippal. Les courbatures qui vous clouent au lit signifient qu'un virus "squatte" vos muscles. Or, rien n'empêche le germe de se nicher dans les cellules musculaires du coeur. Ce qui, en cas d'effort soutenu, "peut déclencher une inflammation de l'organe susceptible de dégénérer en arythmie fatale".
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	PRATIQUEZ UN BILAN MEDICAL


 
Un pantouflard qui reprend une activité physique intense après des années d'abstinence présente un risque 104 fois plus élevé de mourir d'un accident cardiovasculaire en mouillant son maillot qu'en restant dans son canapé (contre 2,2 s'agissant d'un sportif aguerri). Moralité : une visite médicale, passé 35 ans pour les hommes (et 45 ans pour les femmes) s'impose, pour vérifier que la mécanique est apte au service.

	SIGNALER TOUTE DOULEUR DANS LA POITRINE


     Même si elle ne dure que quelques minutes puis disparaît, une sensation inhabituelle au pic de l'effort, genre une douleur aiguë dans le thorax, comme si un étau enserrait la poitrine, "doit servir de signal d'alerte et faire immédiatement abandonner la partie. Ce syndrome de menace est lié à l'obstruction de l'artère coronaire". N'attendez pas une seconde pour consulter un médecin. 

	MEFIEZ-VOUS DES PALPITATIONS 



Toute arythmie à l'effort (qu'elle provienne d'un dysfonctionnement des oreillettes, ce qui est embêtant, ou des ventricules, ce qui est encore plus ennuyeux) est un clignotant signalant que la pompe cardiaque a des ratés. Contactez vite votre médecin. 

	ECRASEZ LA CIGARETTE, SURTOUT APRES L'EFFORT


 " Je fume comme un pompier, d'accord, mais je fais du sport, ça compense..." Archifaux ! Le sportif fumeur court des risques très importants, sachant que le tabac provoque des spasmes coronaires (c'est-à-dire que les parois des artères se resserrent) et augmente le risque de thrombose (les vaisseaux se bouchent). Si vous êtes vraiment accro à la cigarette, ne cédez pas à la tentation 1 heure avant ni 2 heures après une sortie musclée, sachant que l'accident cardiaque survient volontiers lors de la cigarette post-effort.

	SI VOUS AVEZ UN MALAISE, PRENEZ-LE AU SERIEUX


    Ressentir une impression de malaise en avalant une côte que l'on a coutume de grimper les doigts dans le nez impose impérativement, et rapidement, la réalisation d'un bilan cardiaque. " Dans l'étude qui a été publiée en 2005 sur l'approche cardio-vasculaire des sportifs, il a été constaté que 30 % d'entre eux ne signalaient pas ce type de pépin ! ". Et de bien enfoncer le clou : " Pédaler, courir ou nager ne provoque pas de maladie cardio-vasculaire, mais peut en révéler une. "                                                                                  

Médecin : Ligue Régionale d’ Alger

   Dr. Khaled OUAFEK
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